ATA Nº 3100
114ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

29 DE OUTUBRO DE 2019
Aos vinte e nove dias do mês de outubro de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 114ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de outubro de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra unanimidade dos Vereadores. Em seguida o Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 481/2019 (PCM 1048) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo o movimento caixa e balancete analítico referentes ao mês de setembro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 486/2019 (PCM 1059) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 487/2019 (PCM 1060) do Executivo que solicita retirada do Projeto de Lei Complementar N° 04/2019. Referido ofício será anexado ao Projeto. Ofício N° GP 486/2019 (PCM 1062) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 488/2019 (PCM 1061) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 05/2019  que “Dispões sobre a criação de empregos públicos permanentes que especifica e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 70/2019-L de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus que “ALTERA ARTIGO DA LEI Nº 3.078, DE 03 DE OUTUBRO DE 2013, QUE DISCIPLINA A ATIVIDADE DE MOTOTÁXI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTO: Requerimento (PCM 1067) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, que responda a esta Casa os seguintes questionamentos, atinentes a celebração de convênio visando programas habitacionais em Barra Bonita. 1) O Executivo Municipal assinou e/ou se cadastrou em algum convênio visando à construção de casas populares em nossa municipalidade? Caso negativo, qual o motivo da inércia? 2)
Qual o iter procedimental para que o município consiga a construção de casas populares em nosso munícipio? 3) Atualmente, há reservas de parcela do solo urbano para construção de casas populares? Caso negativo, o município pretende reservar algum espaço para tal finalidade? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Gervásio, Joãozinho, Marquinhos Gava, Niles, Lelo e Sandro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1069) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Presidente da Associação do Hospital e Maternidade São José, para que informe a esta casa as seguintes indagações: 1) Qual a quantidade de funcionários que o Hospital tem atualmente? Qual o valor atual da folha de pagamento do Hospital? Enviar planilha da folha de pagamento mensal, bem como a descrição detalhada de funcionários por setor, horários, salários e qual a data de admissão no hospital. 2) Estão sendo realizados pontualmente os pagamentos do FGTS? Enviar cópia de TODOS os recibos de pagamentos de FGTS. 3) O Hospital concede algum tipo de benefício para os funcionários, como cesta básica e vale transporte? Enviar a quantidade e os valores desses benefícios. 4) Com quantos funcionários conta atualmente o Pronto Socorro? Discriminar a quantidade, os cargos e os horários de cada funcionário do PS. 5) Qual é a composição atual do corpo clínico? Enviar todos os nomes e funções. 6) Qual é o valor pago atualmente aos médicos plantonistas do Pronto Socorro? Enviar os nomes, horários, escala de plantões, carga horária e valores recebidos caso a caso. 7) Como é feito o controle de horário dos médicos plantonistas do P.S.? Existe algum tipo de folha ponto? Esses profissionais têm horário de descanso no plantão? Durante a madrugada existe demora no atendimento por parte do plantonista? 8) Qual o valor pago para o plantão à distância? Esses plantões estão sendo pagos em dia? Existe alguma dívida quanto a esses plantões? Discriminar individualmente os valores pagos, os horários, as especialidades e a escala desses plantões a distância. Existe algum médico que faz plantão em mais de uma especialidade? Informar quais são os médicos e quais especialidades eles cumulam. Os médicos do plantão a distância sempre vão ao hospital quando solicitados? Existe algum tipo de controle de horário desses médicos? Enviar cópia do espelho de horário desses plantonistas. Qual é o critério utilizado para escolha dos médicos que fazem parte do plantão à distância? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 204/2019 Protocolo: 1070/2019 - 25/10/2019 10:36 Autoria: Vereadores Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à SECRETARIA DE SAÚDE do município para que verifique a possibilidade de melhorar o acesso pela rampa de entrada da Central de Curativos. Indicação Nº 205/2019 Protocolo: 1071/2019 - 25/10/2019 10:38 Autoria: Vereadores Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à SECRETARIA DE SAÚDE do município para que verifique a possibilidade de que a aplicação da injeção anticoncepcional seja feita no Posto de Saúde. Indicação Nº 207/2019 Protocolo: 1073/2019 - 25/10/2019 10:42 Autoria: Vereadores Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à SECRETARIA DE SAÚDE do município, visando facilitar a vida de quem tenta vaga de desistência, para que o QUADRO DE HORÁRIOS de médicos seja colocado em local de fácil acesso e visualização dos pacientes. Indicação Nº 208/2019 Protocolo: 1074/2019 - 25/10/2019 10:43 Autoria: Vereadores Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à SECRETARIA DE SAÚDE do município para que seja feita COM URGÊNCIA a reserva de uma sala nas dependências do posto para aplicação de injeções. Indicação Nº 209/2019 Protocolo: 1075/2019 - 25/10/2019 10:45 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para realizar a poda da árvore da Rua Linda Cavalari, próximo ao número 180, no Bairro Sonho Nosso IV, onde a sua copa está muito grande causando risco de acidentes e pegando na fiação. Indicação Nº 210/2019 Protocolo: 1076/2019 - 25/10/2019 10:47 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico novamente ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feito o RECAPEAMENTO da Rua Rio Branco, cuja via é muito movimentada e o asfalto está esfarelando e cheio de buracos. Indicação Nº 211/2019 Protocolo: 1080/2019 - 29/10/2019 09:03 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalada COM URGÊNCIA uma LOMBADA na Rua Dorival Antônio Bergamo, próximo ao número 185, visando reduzir a velocidade dos veículos na via. Indicação Nº 212/2019 Protocolo: 1081/2019 - 29/10/2019 09:46 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente que seja realizado serviço limpeza, capinação e pintura na Praça João Zorzin na COHAB. Indicação Nº 213/2019 Protocolo: 1083/2019 - 29/10/2019 10:22 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a OPERAÇÃO TAPA BURACO na Rua Corradi, defronte ao número 635, bairro Vila Operária. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 1054) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Adriano Testa ao técnico de futebol José Luis Sargentin Cescato, professor da Secretaria Municipal de Esportes, extensível ao Professor Carlos Alberto Cescato ( Beréco ), pela organização de campeonato de futebol sintético e pelos resultados conquistados recentemente com suas equipes de base de futebol. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Lelo, Maicon, Joãozinho e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1066) de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus ao GRUPO DE ESCOTEIRO CAMPOS SALLES DE BARRA BONITA, especialmente ao Senhor Aguinaldo Leal, pelo evento realizado no dia 12 de outubro de 2019 (Dia das Crianças) em prol de crianças carente de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1078) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Prefeito José Luis Rici para que realizado com a máxima urgência reforma e conserto da cobertura da quadra e a substituição dos brinquedos do playground que estão localizados atrás da creche Profa. Cenira Dias Baptista Frolini, do Bairro CDHU, bem como realizar a limpeza e capinação de toda a área. Colocada em discussão apenas os Vereadores Lelo e Claudecir usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1082) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior para todos os servidores públicos municipais de Barra Bonita, extensível ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, na pessoa do seu Presidente Marcos Edvaldo dos Santos, pela realização da confraternização ocorrida neste dia 28 de outubro, em comemoração ao dia do servidor. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1084) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizada a limpeza e pintura da Quadra Esportiva Álvaro Antonelli no Sonho Nosso. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1085) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para se seja instalada uma academia ao ar livre ao lado da Quadra Esportiva Alvaro Antonelli no Sonho Nosso. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1086) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Luis Rici para que seja realizado com URGÊNCIA conserto no asfalto, guia e meio-fio na Rua Henrique Chiaratto, 220 com Rua Augusto da Silva, no Jardim Nova Barra. Colocada em discussão apena o Vereador gervásio usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1089) de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva e Rogério Lodi ao servidor público Sr. Flavio Merlini e equipe do Pessoal do Setor de Obras do Município, pela economia obtida nas obras de canalização do córrego dos Moraes, próximo ao Capeloza, troca da canalização da saída da água pluvial da Rua das Azaleias e pela reconstrução da ponte da Estrada Rômulo Bressan, próximo ao Balan. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Lelo, Joãozinho e Claudecir. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerrada as matérias do Expediente, não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Total ao Autógrafo de Lei n° 3391 de 24 de setembro de 2019, de autoria do Executivo, que veta totalmente o Autógrafo de Lei N° 3391/2019, que “DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE TRANSPORTE, ALIMENTAÇÃO E POUSADA AOS PACIENTES, ASSIM COMO SEUS PARENTES ATÉ 1º GRAU, CUJO TRATAMENTO SE REALIZAR FORA DE SEU DOMICILIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Gervásio, Edson e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por maioria, com votos contrários dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos, Antonio Marcos Gava Júnior e Edson Souza de Jesus. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 66/2019-L, de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Maicon Ribeiro Furtado, José Carlos Fantin e Rogério Lodi que “Disciplina recebimento em cessão de servidor público de provimento efetivo na Câmara Municipal, e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 62/2019-L, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva que “AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA COMPOSTA BARRA BONITA, DE INCENTIVO À PRÁTICA DE COMPOSTAGEM DE RESÍDUOS ORGÂNICOS DOMÉSTICOS NA REDE DE ENSINO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 02/2019, de autoria do Vereador Rogério Lodi que “Modifica a Redação do parágrafo único do art. 45, da Resolução nº187/2002, que "Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita.".”. O Vereador Sandro pediu a palavra e solicitou vistas do Projeto. Colocado em discussão o pedido, apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação o pedido foi aprovado por maioria com votos contrários dos Vereadores Rogério Lodi e Gervásio Aristides da Silva. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de novembro de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
